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GEORG UTZ AG - CH-5620 Bremgarten 

Betriebsanleitung 

Entkuppler 

Permanent-Entkuppler Art. Nr. 5161 

Beim Befahren dieses Gleisstückes w ird jeder Wagen automatisch entkuppelt, selbstverständ­
lich in Rangiergeschwindigkeit. 

Elektromagnetischer Entkuppler Art. Nr. 5160 

Dieser Entkuppler ist auf dem Prinzip der Einkabelsteuerung aufgebaut. Mit dem Adapter, Art. 
Nr. 9552, kann er aber auch an die meisten handelsüblichen Schaltpulte (Impulstaster) 
angeschlossen werden. Sie benötigen für eine beliebige Anzahl Entkuppler nur einen Adapter. 

Damit die Entkupplerfunktion gewährleistet ist, benötigen Lokomotiven eine spezielle Kupp­
lungsfeder und die Wagen den Automatikauslöser. Das Lokomotiv-Umrüstset ist unter Nr. 
9635, das Umrüstset für Wagen unter Nr. 9636 erhältlich. 

CD = Elekt romagnetischer Entkuppler mit Stecksignal Art. Nr. 51 60 
® = Transformato r z.B. A rt. Nr. 9150 

1 @ = Adapter A rt. Nr. 9552 
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© = Handelsüblicher Tasterblock 

Schneepflug abschrauben, Metallstift her­
ausschlagen und Kupplung abziehen. 
Kunststoffstift herausdrücken, Lokfeder 
wechseln und gemäss Foto 2 zusammen­
bauen. 

Kupplungsfeder nach unten drücken und 
Handauslöser abziehen. Automatik-Auslö­
ser über Feder stülpen und gemäss Foto 
einsetzen. 
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